



## Υπέρ των αιτούντων άσυλο ο Αυστραλός της Χρονιάς

Την επιθυμία του να καταγράψουν συγγραφείς τις περιπέτειες των προσφύγων που έρχονται με σαποκάρβα στην Αυστραλία ζώντας άσυλο, εξέφρασε χθες ο Αυστραλός της Χρονιάς, Geoffrey Rush. Ο διάσημος ηθοποιός, ανακηρύχθηκε προχθές βράδυ Αυστραλός της Χρονιάς σε ειδική εκδήλωση που έγινε έξω από τη Βουλή στην Καμπέρα και στην οποία παραβρέθηκαν περισσότερα από 10.000 άτομα, συμπεριλαμβανομένης και της πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ.

Ο Τζέφρι Ρας τόνισε ότι οι ειδικοί

θα πρέπει να αναλύσουν τους λόγους και τις αιτίες που οδηγούν αυτά τα άτομα στην απόφασή τους να μπουν σε σαποκάρβα και να ταξιδέψουν πολλές μέρες στην άγρια θάλασσα, μέχρι να φτάσουν στην Αυστραλία και να ζητήσουν άσυλο.

Να σημειωθεί ότι ηλικιωμένος Αυστραλός της Χρονιάς ανακηρύχθηκε ένας 95χρονος ιθαγενής γέροντας από τη Βόρεια Επικράτεια, ο Laurie Baymatwangga, ενώ η φοιτήτρια της Μελβούρνης, Μαρίτα Τσενγκ, ανακηρύχθηκε Νεαρή Αυστραλή της Χρονιάς.

ΓΙΑ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΑΙΜΑΤΟΧΥΣΙΑ ΣΤΗ ΣΥΡΙΑ

## Ο Κέβιν Ραντ ζητά την παρέμβαση του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ

Την άμεση παρέμβαση του Συμβουλίου Ασφαλείας για να σταματήσει η αιματοχυσία στους δρόμους της Δαμασκού, ζήτησε χθες ο υπουργός Εξωτερικών της Αυστραλίας, Κέβιν Ραντ. Μετά τις συνομιλίες που είχε με τον Γερμανό ομολόγό του στο Βερολίνο, ο κ. Ραντ έκανε έκκληση στα μόνιμα μέλη του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ να πιέσουν εκ νέου τη Συρία ώστε να τερματιστεί η βίαιη καταστολή των διαδηλώσεων στη χώρα που έχουν στοιχίσει τη ζωή σε περισσότερους από 6.000 ανθρώπους, στην πλειοψηφία τους αμάχους.

Την ίδια ώρα, οι χώρες του Συμβουλίου του Περσικού Κόλπου πρόκειται να αποσύρουν τους παρατηρητές τους από την αποστολή στη Συρία αν και το έργο των υπόλοιπων θα συνεχιστεί μετά την εντολή που έχουν από τον Αραβικό Σύνδεσμο. Αφορμή ήταν η



άρνηση της Συρίας να αποδεχτεί ειρηνευτικό σχέδιο του Συνδέσμου με το οποίο ζητούνταν η παραίτηση του προέδρου Μπασάρ αλ-Άσαντ.

Εν τω μεταξύ, η άγρια καταστολή στη χώρα συνεχίζεται χωρίς ορατά σημεία κάμψης. Τουλάχιστον 40 άνθρωποι, από τους οποίους οι 32 στη Χομς, σκοτώθηκαν σε όλη τη χώρα κατά τη διάρκεια επεμβάσεων των κυβερνητικών δυνάμεων.

## 713 διακεκριμένοι Αυστραλοί υπέρ του πυρηνικού αφοπλισμού

Περισσότεροι από 700 διακεκριμένοι Αυστραλοί, ζητούν από την αυστραλιανή κυβέρνηση να προχωρήσει στην πλήρη απαγόρευση των πυρηνικών όπλων στην περιοχή.

Πρόκειται για 713 προσωπικότητες που ανήκουν στην αυστραλιανή οργάνωση για μια Συνθήκη κατά των Πυρηνικών Όπλων, οι οποίοι καλούν την κυβέρνηση Γκίλαρντ να αναλάβει την πρωτοβουλία για τον πυρηνικό αφοπλισμό. «Ο κίνδυνος διατήρησης ή χρήσης πυρηνικών όπλων στην πε-

ριοχή μας έχει αυξηθεί σε ανησυχητικά επίπεδα. Η Αυστραλία οφείλει να ηγηθεί της παγκόσμιας πρωτοβουλίας για να απαλλαγεί ο πλανήτης μας από τα πυρηνικά όπλα», αναφέρει σχετικό ανακοινωθέν της εν λόγω οργάνωσης. Ανάμεσα στις προσωπικότητες που υπογράφουν το ανακοινωθέν είναι οι πρώην πρωθυπουργοί της χώρας Μάλκομ Φρέιζερ, Μπομπ Χοκ και Γκοφ Ουίλαμ, καθώς και οι πρώην υπουργοί Εξωτερικών Γκάρεθ Έβανς και Άντριου Πίκοκ.

AUSTRALIA DAY

# 13.700 άτομα έγιναν χθες Αυστραλοί υπήκοοι

Περισσότερα από 13.700 άτομα πήραν την αυστραλιανή υπηκοότητα χθες, σε ειδικές τελετές που έγιναν σε όλη τη χώρα την Ημέρα της Αυστραλίας. Ο ομοσπονδιακός υπουργός Μετανάστευσης, Κρις Μπόουεν, δήλωσε ότι έγιναν συνολικά 365 τελετές απονομής αυστραλιανής υπηκοότητας σε όλη τη χώρα. «Η Ημέρα της Αυστραλίας είναι η καλύτερη μέρα για όλους τους Αυστραλούς, είτε είναι υπήκοοι επειδή γεννήθηκαν στη χώρα είτε κατ' επιλογήν, να εορτάσουν τους κοινούς μας δεσμούς.

Συγχαίρω τα 13.700 άτομα που σήμερα (σ.σ. χθες) δεσμεύθηκαν με την υπόσχεση να δεχθούν τις υποχρεώσεις και τα προνόμια της αυστραλιανής υπηκοότητας», τόνισε ο κ. Μπόουεν. Να σημειωθεί ότι ο υπουργός Μετανάστευσης παραβρέθηκε στην τελετή απονομής της αυστραλιανής υπηκοότητας σε 30 άτομα στο Λούνα Παρκ του Σίδνεϊ και η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ σε άλλη τελετή που έγινε στην Καμπέρα.



Ο υπουργός Μετανάστευσης, Κρις Μπόουεν



ECUMENICAL PATRIARCHATE  
GREEK ORTHODOX ARCHDIOCESE OF AUSTRALIA  
Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

242 CLEVELAND STREET, REDFERN, NSW 2016 (PO Box 186, STRAWBERRY HILLS, NSW 2012) AUSTRALIA  
PHONE: (02) 9690 6100 FAX: (02) 9698 5368 WWW.GREEKORTHODOX.ORG.AU

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ἡ Ἱερά Ἀρχιεπισκοπή Αὐστραλίας κάνει γνωστόν εἰς τοὺς πιστοὺς,  
καὶ εἰς τὴν Ὀμογένεια γενικώτερον,  
ὅτι τὴν **Κυριακὴν 29<sup>ην</sup> Ἰανουαρίου 2012**  
ὁ Θεοφιλέστατος Ἐπίσκοπος Ἀπολλωνιάδος κ. Σεραφεῖμ  
θὰ Ἱερουργήσει εἰς τὸν Ἱ. Ναὸν τῆς Ἁγ. Τριάδος Surry Hills.

Ὑπενθυμίζεται ὅτι, μετὰ τὴν πρόσφατη συμφωνία  
τῆς Ἱ. Αρχιεπισκοπῆς μετὰ τὴν Ἑλληνικὴ Κοινότητα Σύδνεϋ,  
νά ὑπαχθοῦν οἱ Ἱ. Ναοὶ ὑπὸ τὴν δικαιοδοσίαν τῆς Ἱ. Αρχιεπισκοπῆς,  
εἶναι ἡ πρώτη Ἀρχιερατικὴ θεία Λειτουργία, ποὺ θὰ τελεσθεῖ  
εἰς τὸν παλαιὸν αὐτὸν Ἱ. Ναὸν μετὰ ἀπὸ 30 καὶ πλέον ἔτη.

Προσκαλοῦνται οἱ πιστοὶ νὰ συμπροσευχηθοῦμε.

Ἐκ τῶν Κεντρικῶν Γραφείων

Σύδνεϋ 24-1-2012